
hosť Michael mike reiss
(narodený 15. novembra 1959), americký hollywoodsky scenárista, držiteľ 4 cien EMMY za televíznu tvorbu. 

Preslávil sa ako scenárista a producent animovaného seriálu „Simpsonovci“. Okrem nich vytvoril a napísal aj  

animované série „Critic“ a internetový seriál „Queer Duck“. Pracoval na scenároch celovečerných filmov, ako 

napríklad: Doba ľadová, Úsvit dinosaurov, Horton Hears a Who!, The Simpsons Movie a Môj život v ruinách! 

Na medzinárodnom festivale animovaných filmov Fest Anča predstaví svoju povestnú show „Simpsons 
Backstage Tour“, počas ktorej budú mať možnosť diváci nahliadnuť do zákulisia vzniku tohto legendárne-

ho seriálu a taktiež vidieť dosiaľ nepublikované zábery a kuriozity. Túto neobyčajnú prednášku doteraz  

prezentoval Mike Reiss viac ako 20-krát v 11 krajinách po celom svete vrátane Harvardskej univerzity.

Fest Anča hľadá partnerov, ktorí by sa finančne spoľupodielali na realizácii prednášky Mika Reissa  

– Simpsons Backstage Tour. 
ČO POTREBUJEME

  financie na dve spiatočné letenky L. A. – Viedeň – L. A. podmienka hosťa (3 000 EUR)

  vecná podpora v podobe 2 ks leteniek L. A. – Viedeň – L. A.

Ponuka pre partnerov 
	 BONUS – osobné stretnutie s tvorcom

	 mediálny priestor festivalu Fest Anča, súvislosť s rezonujúcim seriálom a slávnym hosťom  
	 – možnosť marketingovej spolupráce

	 posilnenie vašej značky v spojení s kultúrnym podujatím, vytvárenie progresívneho imidžu firmy

	 prístup k mladým ľuďom – potenciálnym zákazníkom

   pozitívne PR a CSR (spoločenská zodpovednosť firiem)

   logo na všetkých propagačných materiáloch festivalu vrátane webu (aj banner) a spotu

	 bannery v kinách

	 reklama v katalógu

	 možnosť premietať vlastný spot,  iné podľa dohody

www.festanca.sk

 

 

Michael "Mike" Reiss 

 

 (narodený  15. Novembra 1959) je Americký Hollywoodsky scenárista, držitel 4 
cien EMMY za televíznu tvorbu. Preslávil sa ako scenárista a producent 
animovaného seriálu „Simpsonovci“. Okrem nich vytvoril a napísal aj  animované 
série „Critic“ a internetový seriál „Queer Duck“. Pracoval na scenároch 
celovečerných filmov, ako napríklad: Doba ľadová, Úsvit dinosaurov, Horton Hears 
Who, The Simpsons Movie a Môj život v ruinách! 

 

Na medzinárodnom festivale animovaných filmov Fest Anča predstaví svoju povestnú 
show „Simpsons Backstage Tour“ počas ktorej budú mať možnosť diváci nahliadnuť do 
zákulisia vzniku tohto legendárneho seriálu a taktiež vidieť dosiaľ nepublikované 
zábery a kuriozity. Túto neobyčajnú prednášku doteraz prezentoval Mike Reiss viac ako 
200 krát v 11 krajinách po celom svete vrátane napríklad Harvardskej univerzity.  


